

## День Хлеба

31 октября ученики 6 «В» и 9 «Б» классов нашей школы в центральной библиотеке г. Сегежи отмечали Международный день Хлеба.

Ребята узнали о происхождении слова «хлеб», вспомнили пословицы о хлебе, познакомились с приметами, связанными со словом «хлеб». Украшением литературного вечера стало выступление фольклорной группы «Кудрина»: в их исполнении прозвучали песни о земле-матушке, о хлебушке-батюшке. Ведущие вечера - Светлана Николаевна Березина и Анна Николаевна Гладенюк – включили в сценарий страницу о блокадном хлебе Ленинграда. Пронзительные стихи Р.Рождественского никого не оставили равнодушными. Детям это было очень понятно: некоторые из них в мае месяце смогли проехать по Дороге Жизни и видели в музее Пискаревского кладбища 125-граммовый кусочек хлеба.

Закончилась встреча чаепитием с изделиями хлебобулочных цехов г. Сегежи. Теперь мы знаем, где пекут хлеб в нашем городе. Для себя решили, какой хлеб будем покупать. Кстати, хлеб, представленный нашей школой, тоже понравился всем.

Выражаем благодарность всем организаторам этого вечера. Приятно, что есть люди, которым важны нравственные проблемы общества, и они готовы говорить о них с молодым поколением.